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次 第

平成２７年第３回本庄市教育委員会定例会 議事日程

平成２７年３月２７日（金）

午後２時３０分開議 委員室

１．開 会

２．前回会議録の承認

３．会議議事録署名人の指名

４．議 事

（１）本庄市教育委員会所管職員の人事異動について（議案第１５号）

（２）本庄市スポーツ推進審議会委員の委嘱について（議案第１６号）

＜追加＞

５．教育長の報告

６．その他

７．閉 会

配付資料 ・「平成２７年第３回本庄市教育委員会定例会議案」



・「平成２７年第３回本庄市教育委員会定例会追加議案」

・「平成２７年第３回本庄市教育委員会定例会議案関係法令」

・「教育長の行動記録」

・「平成２７年度学校給食運営計画」

・「いじめに関する調査」

・「平成２７年度当初小・中学校等管理職等異動一覧」

・「報告及び今後の事業等開催予定」

・「ふるさと創造資金の活用による競進社模範蚕室関連整備事業について」

主 管 課 教育総務課

会 議 の 経 過

委 員 長 ただいまから、平成２７年第３回本庄市教育委員会定例会を開会させてい

ただきます。

本日は、落合委員から欠席届が提出されておりますので、ご了承願います。

傍聴人の入室許可について、本庄市教育委員会会議規則第１７条第１項の

委員長の許可により、傍聴人の入室を許可しましたので、報告いたします。

議事日程にしたがって進めて参ります。

前回会議録の承認をお願いします。

事 務 局 前回開催されました臨時会の会議録につきましては、あらかじめ委員の皆

様に配付させていただき、ご確認いただいております。特に異議等ございま

せんでしたので、承認されております。

委 員 長 それでは、署名をお願いします。

続きまして、本日の会議録の署名人を指名させていただきます。

本日は、岡崎委員にお願いいたします。

次に、議事日程４の「議事」へ入ります。

本日の付議事件は、議案送付時に配付しました議案第１５号の１件に加え

て、本日、急遽、追加議案として「本庄市スポーツ推進審議会委員の委嘱に

ついて」１件をお手元に配付させていただきましたので、合計して議案２件

を審議することとなります。

それでは、議案第１５号について、事務局から説明を求めます。



関和事務局

長

議案第１５号本庄市教育委員会所管職員の人事異動について、ご説明申し

上げます。

本議案につきましては、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２３

条第３号の規定に基づき、人事異動通知書を発令したいので、ご提案申し上

げるものでございます。

≪資料に基づき詳細を説明≫

委 員 長 ただいま議案第１５号について、ご説明いただきました。ご質疑は、ござ

いませんか。

≪質疑なし≫

それでは、特に質疑がありませんので、議案第１５号については、原案の

とおり承認することで、ご異議ございませんか。

≪異議なし≫

異議がありませんので、議案第１５号本庄市教育委員会所管職員の人事異

動については、承認することに決定しました。

次に、議案第１６号について、事務局から説明を求めます。

海沢体育課

長

議案第１６号本庄市スポーツ推進審議会委員の委嘱について、ご説明申し

上げます。

本議案につきましては、本庄市スポーツ推進審議会委員１名が平成２７年

２月２６日に退任したため、本庄市スポーツ推進審議会設置条例第４条の規

定に基づき新たにスポーツ推進審議会委員を委嘱したいので、ご提案申し上

げるものでございます。

≪資料に基づき詳細を説明≫



委 員 長 ただいま議案第１６号について、ご説明いただきました。ご質疑は、ござ

いませんか。

≪質疑なし≫

それでは、特に質疑がありませんので、議案第１６号については、原案の

とおり承認することで、ご異議ございませんか。

≪異議なし≫

異議がありませんので、議案第１６号本庄市スポーツ推進審議会委員の委

嘱については、承認することに決定しました。

次に、議事日程５の「教育長の報告」へ移ります。

教 育 長 行動記録を読み上げて、報告とさせていただきます。

（別紙により概要を説明）

委 員 長 次に、議事日程６の「その他」に入ります。

浅香教育総

務課長

お手元に配付しました資料により、平成２６年度学校給食運営計画の月額

給食費及び日額給食費の特例について、ご説明申し上げます。

≪資料に基づき詳細を説明≫

小林学校教

育課長

教育委員の皆様には、小中学校の卒業式に対応いただきありがとうござい

ました。また、本年度の修了式も、すべての学校で無事に終了しております。

児童生徒の交通事故について、岡芹学校教育課長補佐から報告いたします。

岡芹学校教

育課長補佐

児童の交通事故が３件発生しましたので、報告させていただきます。まず、

１件目です。休日に自転車で坂道を下ってきた際に、一時停止をせず、道路

に出てしまって、右側から走行中の軽自動車と接触し、打撲してしまった事

故です。その児童は、ヘルメットも着用していなかったものですから、一時

不停止と併せて、学校から指導しました。２件目は、夜間です。親と一緒に

横断歩道を歩行中に、前方不注意による右折の走行車に撥ねられる事故です。

母親が撥ねられる直前に「危ない」と大きな声を発したため、子どもが反応

し、特に怪我に至らなかったとの報告を受けています。３件目は、放課後で

す。少しカーブしている道路を自転車で横断する際に、一時停止し左右の確

認は行って横断したもののカーブしていたために、直前まで車が接近してい

て、接触してしまった事故になります。自転車とともに転んでしまいまして、

打撲してしまいました。以上３件ですが、改めて、児童生徒に交通安全指導



を徹底するよう各学校を指導しました。

小林学校教

育課長

お手元に配付しました資料により、いじめに関する調査について、ご説明

申し上げます。

≪資料に基づき詳細を説明≫

お手元に配付しました資料により、平成２７年度当初小・中学校等管理職

等異動一覧について、ご説明申し上げます。

≪資料に基づき詳細を説明≫

上野生涯学

習課長

お手元に配付しました資料により、本庄市中央公民館活動発表会・本庄市

生涯学習推進大会、第８回こだま芸術文化のつどい、本子連「はがき作品展」、

平成２６年度本庄市市民総合大学閉講式及び平成２７年度本庄市市民総合大

学開講式ついて、ご説明申し上げます。

≪資料に基づき詳細を説明≫

川上文化財

保護課長

お手元に配付しました資料により、ふるさと創造資金の活用による競進社

模範蚕室関連整備事業について、ご説明申し上げます。

≪資料に基づき詳細を説明≫

委 員 長 ほかに、何かございますか。

≪なし≫

それでは、次回の定例会の日程を決めさせていただきたいと思います。平

成２７年第４回定例会を４月１６日（木）午後３時３０分から、場所は市立

本庄東中学校とさせていただきます。

以上で第３回定例会を閉会させていただきます。


